

---

## В г. Усть-Илимске прогремел взрыв

В следственный отдел по Усть-Илимскому району поступило телефонное сообщение о взрыве автомашины в дачном кооперативе под Усть-Илимском. С осколочными ранениями госпитализирован хозяин автомобиля: это 39-летний житель г. Усть-Илимска, бывший сотрудник патрульно-постовой службы. На место происшествия были направлены следователи, взрывотехники ФСБ и сотрудники милиции.

Со слов пострадавшего, он нашел гранату без чеки, она выпала из рук и взорвалась. Тем не менее, у экспертов пока нет уверенности, что это была граната. Для определения типа взрывного устройства в ближайшее время будут проведены исследования фрагментов изъятых с места взрыва.

Уголовное дело не возбуждено. Следственный отдел по Усть-Илимскому району Следственного комитета сейчас проводит проверку.

05 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764649>